Krzywa I/t
100
90
80 \
70

so [
20 12\ \ N
30 s
20 \\ —]

10

mA

XL YOO P RS \/QQ q/@ %@ o %QQ%QQ\/@Q
ms .
== |Impuls trojkatny
== |Impuls prostokatny
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WYNIKI ELEKTRODIAGNOSTYKI

Impulsy prostokatne
Reobaza (RB; 1000 ms) =

Reobaza (RB; 500 ms) =
Chronaksja (CHR) =

Punkt podstawowy (PP) =
(PP, punkt przegiecia, czas uzyteczny, czas efektywny)

Impulsy tréjkatne
Wartos$¢ progowa akomodacji (WPA; 1000 ms) =

Warto$¢ progowa akomodacji (WPA; 500 ms) =

Punkt podstawowy (PP) =
(PP; punkt przegiecia; czas uzyteczny, czas efektywny)

Badanie zdolno$ci akomodacji mig$nia
Wspolczynnik akomodacji (WA; 1000 ms) =
lloraz akomodacji (1A; 500 ms) =

Przebieg krzywej
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